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Results 2022

Thank you to all parents who took the time to share their views in our annual parent survey. 

Your views are invaluable to us, and will be used to guide the school development plan.

Teaching, Learning and Pastoral 

99%

of parents strongly agree 

and agree that their child 

enjoys coming to school

97%

of parents strongly agree 

and agree that the school 

listens to and responds to 

views of 

the pupils 

 

98%

of parents strongly agree 

and agree that school 

ensures the pupils treat 

others with respect

97%

of parents strongly agree 

and agree that the 

teaching helps their child 

make progress

96%

of parents strongly agree 

and agree that the school 

actively promotes good 

behaviour

96%

of parents strongly agree 

and agree the school's 

curriculum prepares 

their child for life in 

modern society

Governance and Management 

96%

of parents strongly agree 

and agree that the school 

is governed, led and 

managed effectively

Skills, Values and Character

98%

of parents strongly agree 

and agree that  the school 

helps their child to be 

confident and 

independent

97%

of parents strongly agree 

and agree that the school 

ensures their child 

develops effective skills 

for making friends

Children and families are treated as 

individuals and their learning tailored 

accordingly. Pastoral care and commitment 

to overall wellbeing is exemplary.

The school offers a fully rounded education and 

has exceptional pastoral care. Both our children 

are extremely happy here and come home full of all 

the wonderful things they have done that day.

Moving our son here was 100% the right decision. He settled and began to blossom immediately.


